

Styremøte nr.: 007 | Dato: 9. desember 2020

Tilstede: Siv, Jan Tore, Nina, Kristin, Ingvil

Ikke tilstede : Jørgen, Stian

| sak/mnd/år | Hva saken gjelder / vedtak | Ansvar: |
|-------------|--|----------|
| 001-2020/21 | ÅRSMØTE I DANSEREGION ØST - DRØN. - AVSLUTTET | |
| 002-2020/21 | <p>ØKONOMISK STATUS</p> <p>Manglende innbetalinger</p> <p><u>Kursavgifter fra neste semester</u> Flertall av elitedanserne ønsker en all-inclusive betaling og ikke meny. Må sette opp prisen. Ta et nytt møte med danserne for å informere om pris. Nina snakker med hver enkelt: Dette er det som kom ut og dette er prisen.</p> | Jan Tore |
| 003-2020/21 | <p>KOMMUNIKASJON OG MARKEDSFØRING</p> <p>Ingen oppdatering</p> <p>Studioevents Få en Skal vi Danse kjendis til å ha et reklamestunt i januar/februar/når det er mulig? God promotering for klubben. Ta en liten sum for dette (kr 200 = medlemsavgift) som blir rabattert om du melder deg på kurs.</p> <p>Dansaton Lørdag 16.januar for voksne – back-up dato ved korona De instruktørene som jobber i LSK dans må være med (Nina, Miguel, Aliyochy, Nina, Thomas) Introkurs samme dag for barna (med Helene?) Anastasia og Michelle informeres av oss i styret</p> <p>Dancemania Foreldredugnad – bytte på foreldre som er tilstede gjennom dagen for å være der som voksenperson. Spesielt viktig når foreldre ikke får lov til å være tilstede.</p> | Siv |

| | | |
|-------------|--|----------------------------------|
| | <p>Instruktør som barna kjenner må være tilstede hele dagen.</p> <p>BIL subsidierte kurs Thomas og Trine har med seg kommunen og kjører to kurs på onsdager slik at man kan gå dobbelt/på begge kursene. Kommunen/BIL er 500 kr per pers, så veldig lav egenandel -positivt innvirkning på antall deltakere.</p> <p>MEDLEMSSTATUS 2020 Ingen oppdatering</p> <p>MARKEDSFØRING Alle bidrar til publisering i sosiale medier.</p> | |
| 004-2020/21 | UTBEDRING AV LOKALER OG STØTTEORDNINGER | Nina/Stian/Kristin (Alle) |
| 005-2020/21 | SEKSJONSSTYRET SPORTSDANS ND AVSLUTTET | |
| 006-2020/21 | OPPDATERING SU/DANSERE | |
| 007-2020/21 | SUMMER CAMP 2020 AVSLUTTET | |
| 008-2020/21 | LEVERANDØRPARTNERE TIL STUDIODRIFT | |
| 009-2020/21 | DUGNADSINNTEKTER OG EKSTRAINNTEKTER | |
| 010-2020/21 | *KONFIDENSIELL* AVSLUTTET | |
| 011-2020/21 | SFO DANS | |
| 012-2020/21 | STUDIO MANAGEMENT Lås ferdig installert, nøkler delt ut | Stian |
| 013-2020/21 | TYVERI | |
| 014-2020/21 | *KONFIDENSIELL* | |
| 015-2020/21 | KVELDSSKOLEN | |
| 016-2020/21 | SKRIFTLIG KLAGE | |
| 017-2020/21 | COVID-19 | Nina |
| 018-2020/21 | PROSJEKTPLANER 2021 | |
| 019-2020/21 | KONKURRANSESØKNADER 2021 | |
| 020-2020/21 | OPPGAVEFORDELING | |
| 021-2020/21 | IMPORT AV SKO | |
| 022-2020/21 | TRENINGSEVENTER LSK Dans får veldig positiv omtale etter merkeprøven i samba. | |
| | | |

| | | |
|-------------|--|------|
| 023-2020/21 | RULLESTOL RAMPE Mål er tatt og materialer er funnet. Kan sette sammenleggbar rampe på bakrommet. Ca 2000 kr. | Nina |
| 025-2020/21 | ÅRSMØTE Fremskynde årsmøtet til 16.februar? Valgkomiteen må informeres. JT kontakter dem. Sak til agenda: Mulighet for frikjøp av regnskap | |
| 026-2020/21 | DANSATON Timeplan Voksne 3 timer, 20 min per instruktør Barn delt i to grupper etter alder, 45 min per gruppe (Helene + instruktører som skal ha nybegynnerkurs) | |

OPPGAVEFORDELING I STYRET. Liste sendes ut til styrets medlemmer (Siv)

| | | |
|--|--|---------------|
| | Økonomi | Jan Tore |
| | Sportslig utvalg | |
| | Referent&protokoll ansvarlig | Ingvil |
| | Kommunikasjon&Markedsføring | |
| | Medlemsansvarlig | |
| | Stønadssøknader | Nina |
| | Studio Management | Stian Kristin |
| | Studio Operations Dugnad&Medlemsaktiviteter til driftsstøtte Arrangementsansvarlig | |

Følgende møtedatoer i styreperioden:

13.05.2020 21:00-22:30

10.06.2020 21:00-22:30

Juli ingen møte grunnet sommerferie

12.08.2020 21:00-22:30

09.09.2020 21:00-22:30

14.10.2020 21:00-22:30

09.11.2020 21:00-22:30

Uke 51: Desember årskonferanse med juleavslutning

13.01.2021 21:00-22:30

10.02.2021 21:00-22:30

10.03.2021 21:00-22:30

16.03.2021 19:00-22:00 Årsmøte 2021